

Q 最近江苏某电视台视频曝光了一家“穿官衣”的超市，它开在常熟市虞山镇方浜工业园的警务、城管、消防办公用房内，外观上跟派出所几乎没差别。超市店主在视频中声称，因“派出所里有熟人”才租的公用房，一下引起了广泛关注。

视频曝光超市“穿官衣”

在某电视台的视频中，方浜工业园内一处平房，外墙全刷成蓝白色，十分显眼，左侧是虞山镇方浜工业园区社会管理服务中心，而右侧则开了一家苏联超市。店主孙先生在视频中称，很多人都眼红他能租到这块地，而自己能拿到是因为有个战友在村里能说上话。

视频中还提到，社会管理服务中心边上两间消防器材办公室，其中一间也堆放着超市的货物。

实地探访店主称“吹牛”

昨天，记者来到了方浜工业园，一名不愿透露姓名的附近商户告诉记者，苏联超市老板孙先生是盐城阜宁人，地块是村里的，之前曾公开招租过，当时很多人都想租这块地，但最后是孙先生获得。该商户说，“苏联超市的位置好，店又大，超市开了还没一个月，自己的生意少了一半。”



现场药品堆放得俨然如一药库 苏州市卫监所供图

超市“穿官衣”？

村委：这是超市老板在吹牛

苏联超市店主孙先生对记者说，前几天有几个人以租客的名义，向他询问店的租金，他就随便聊聊，没想到会上电视。

“他都是吹牛，这下吹出祸来了！”孙先生的妻子则在一旁说道。

记者注意到，超市工作人员确实是社会管理服务中心边上的一间消防器材办公室中补货。

村委回应超市为合规租赁

方浜村村委书记丁建明告诉记者，方浜工业园内的这座平房是由方浜村村委建造，去年10月份竣工后，一部分用做社会管理服务中心。为了给村里创收，就将空置的房屋租了出去，今年2月份进行了公开招标，当时竞标的有3家，孙先生最终以187元每平方米的最高价获得了租赁权。

对于孙先生称自己认识“说得上话”的人，丁建明笑称，孙先生的话一大半都是“吹牛”的，村里片警很多，认识一两个不奇怪，但没有



苏联超市和方浜园区社会管理服务中心紧挨在一起 何洁 摄

孙先生口中“说得上话”的片警。

对于占用消防器材办公室，丁建明说，消防器材办公室的牌子刚刚挂上，器材还在落实中。他强调，器材室绝对不会对外租赁，最近一直下雨才暂时让超市堆放货物，稍后肯定会搬走。至于外观装修上，

丁建明说，当时建造平房时，整体刷成蓝白条是工业园区中多位企业老板提议的。“园区中人员较杂，素质也参差不齐，刷蓝白条能起震慑作用。”他说，社会管理服务中心将建成警务、城管、消防、劳动保障等在内的一体化服务中心。

特大黑诊所被查，收缴药品器械三卡车

苏州市相城区卫生监督所日前与辖区派出所民警共同查获一特大黑诊所，收缴药品器械1500公斤，装了三辆卡车。据了解，这是苏州自去年10月开展打击非法行医专项整治行动以来收缴药品器械最多的一次。

苏州市相城区卫生监督所相关工作人员介绍，相城区开发区派出所民警在日常巡逻时发现依福园路有一名无业人员正在从事非法行医活动便立即打来电话，卫监

行政执法人员随即与民警共同赶赴现场。执法人员到达现场后，在一间仅12平米的出租房内，发现有1名自称是祝某的非法行医人员，房内堆放各类药品40kg，同时有一名女性患者正在输液治疗。

执法人员询问祝某是否还有其他存放药品的场所，祝某闪烁其词，一味搪塞拒不配合。执法人员怀疑其可能另有存放药品的场所，通过对周边居民及房东走访，确定了祝某在该黑诊所北侧的另一房

间及楼上的两间房间内存放了大量药品。

当执法人员打开祝某存放药品的房间时，惊讶地发现里面药品器械堆积如山，经查足有1500公斤。执法人员当即对上述涉案药品器械进行了暂扣，动用了三辆卡车才将这些药品搬运完毕。

据悉，目前卫监执法人员已在派出所民警的配合下依法对祝某进行了行政处罚。

段生宇 何恺 王玲玲

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭（腋臭），是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、生活，造成沉重的心理压力。手术及微创（只能切除部分汗腺，几个月后又长出来，青少年绝对禁止）、止汗露（影响正常排汗）、激光、以香掩臭（香露）等传统手段，都只能暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发病根源，改变油耳，专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证（1997—2014年），无一例无效，数百万患者摆脱狐臭，品质众口皆碑！

重奖10万元

还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证（公证号408号），每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元！每套产品均有信誉卡和密码防伪标志，免费查询。

打假声明：假货不但对治疗狐臭毫无作用，反而会导致皮肤溃烂化脓，损伤身体，贻害无穷。厂家联合工商、公安、药监等部门共同打假，已查封了三个造假窝点，抓获十六名制假售假分子。为了您的健康和权益，请到指定药店购买正品。

www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
咨询电话：免费送货 当日即达
0512-61300956

指定经销：★南京：新街口华悦大药房（中山路羊皮巷口）；
★苏州：石路：三宝大药房（金门路48号，演艺中心对面），苏大医学院康诚大药房医疗品部（人民路648号，沧浪亭北口西侧第二个门）、大明药店（人民路1740号，北寺塔南200米）、从草堂药店、宏福堂药店、华福堂药店★吴中区：木渎：同仁泰药店、好人大药房（香港街）★园区：唯亭仁益堂药店（商业街8号，三嫂子火锅旁）；★新区：东渚同善堂药店（叶新桥旁）★张家港：新康药店（梁丰路长安路口，西菜场西侧）、丰盛堂药店（河西老人民医院南200米）；港区：新长江大药房（天台南路1号）★常熟：白雷药店（花园浜白雪路4号）、元和药房（元和路5号）★昆山：百乐宝药店（前进西路46号，第一人民医院东80米）、百圣药店（上海公馆北20米）★正仪：善庆堂药店（富泽苑正门东50米）★太仓：人民药店（长春南路161-165号，新华路口，老人民医院西侧）、百仁堂药店（时代超市后）★吴江：大明药店（中山北路218号，东吴证券北侧）★震泽：横街大药房★盛泽：健生堂药店（太古广场）

免费发放

最后5天

寸草堂虫草健肾

一年之计在于春，春季对健康非常重要。如何提高自身免疫力？寸草堂健康养生活动紧急启动

发放对象：高血压、糖尿病、哮喘、支气管炎、男性肾虚、尿频尿急等前列腺炎、经常感冒、咳嗽、过敏、免疫力差的中老年人，年龄40岁以上。

免费领取：拨打82100785登记姓名和送货地址，无需任何购物即可免费领取一年量的寸草堂虫草健肾胶囊，为了保证准确送达，相关运费、税费、包装费等须自行承担，备货数量有限，严禁重领，代领，仅限1000名。

注：本品为寸草堂直供，知名GMP企业生产，国家食品药品监督管理局批准，国食健字G20120538，权威认证，吸收好，效果极佳。

寸草堂冬虫夏草倾情助阵，五一巨惠

买5送2再送虫草酒

2瓶（价值396元）

免费领取热线：82100785

地址：苏州十梓街360号（红十字血站对面）

“膝关节病、滑膜炎”治一个乐全家

八年品质，专注疗效，喜迎五一“仙草膏痛贴”推出20送12、10送5、6送2特惠进行中

人无关节不立，骨无关节不活，关节就像人体的轴承，是人体坐立运动之本。人过40岁以后，早晚晚都会出现关节不灵活，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起身关节僵硬迈不动步，严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

现代医学研究表明，膝关节病，主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等，几种疾病常相伴而生，单独治疗很难奏效。但是随着“仙草膏痛贴”的问世，情况已经完全不同了。

【仙草膏痛贴】是北京协和退休医师侯廷翰，根据云南民间流传千年之久的疗骨奇方为

骨科医师专线：0512-61276963 专销地址：苏州市第一人民医院西30米（沧浪实验小面对）鸿基药房

违停还开着车门
路人撞上不幸身亡
肇事出租车司机获刑7个月

深夜出租车司机停在路边排队等洗车，为图凉快开着车门，结果导致一辆电动车撞了上去，电动车主经抢救无效不幸死亡。近日，姑苏区法院以交通肇事罪，一审判决出租车司机周某有期徒刑7个月。

事发去年8月，周某跑了一天生意，深夜将近12点时来到市区一个洗车店，将车停在路边等洗车。因天气炎热，他将驾驶座一侧的车门大开着，自己在车里打盹。

突然，“砰”的一声巨响，把周围等候的司机都吓了一跳。只见一辆电动车横在路中央，一名男子摔倒在地上。此时路中间停下了一辆黑色轿车，司机正下车查看情况并报警。大家都以为是黑色轿车撞了电动车，但司机却坚决否认，黑色轿车上也没有碰撞痕迹。

事发后，周某若无其事地下车查看，并继续开车排队洗车。交警很快赶到了现场开展调查，周某也接受了询问，但他表示自己不清楚情况，洗了车就离开了现场。

然而，现场监控录像完整记录了事发全过程，电动车正是撞到了周某开着的车门才撞了出去，由于撞击力度大，车门还反弹关上了。

事故最后造成了电动车车主经抢救无效死亡，公诉机关以交通肇事罪将周某提起公诉。

庭审中周某认为，被害人酒后驾驶电动车，应当负事故全部责任。公诉机关则认为，周某将车停放在路边并且开着车门，妨碍其他车辆正常通行，违反了道路交通安全法规，致使事故发生，应当承担主要责任，被害人酒后驾驶电动车，承担次要责任。

法院审理后认定，周某行为已构成交通肇事罪，但因案发后他积极赔偿，获得被害人亲属谅解，因此酌情从轻处罚，最终判处他有期徒刑7个月。

范是或 何洁